
POLLETNI REZULTATI SO TU

Bližje
resolucijskim
ciljem

Polletni podatki o poslovanju organizacij združenega
dela kažejo, da bodo poglavitni cilji iz letošnje resoluci-
je uresrtičeni. Količinski obseg proizvodnje je kar za
11,3 odstotka večji kot lani v enakem obdobju (zlasti po
zalugi llinje Vedrog, Kovinske industrije Ig, Plutalovih
Zapirainih embalaž in IKO TOZD IPKO v Podpefii. Tudi
na področju blagovne menjave s tujino so polletni
rezultati nad pričakovnimi: konvertibilni izvozjekarza
47 odstotkov večji kot v lanskem polletju, konvertibilni
uvoz pa se je zmanjšal za petino, kar prenekateri orga-
nizaciji že povzroča težave pri nemoteni oskrbi proiz-
vodnje.

Manj povedo finančni rezultati, ki jih zamegljuje viso-
ka inflacija: celotni prihodek se je povečal za 64 odstot-
kov, porabljena sredstva za 63 (gospodarnost poslova-
nja se povečuje v industriji in gozdarstvu), dohodek pa
je bil za 66 odstotkov večji kot v enakem obdobju lani. Z
izgubo so polletje končale le tri organizacije, kar je
bistveno manj kot lani in v prvem četrtletju, nižji je tudi
znesek izgube (15 milijonov dinarjev). Tričetrt te izgube
so imeli v SCT TOZD Opekarne, kjer proizvodnja že od
pomladi stoji; iz meseca v mesec se izboljšuje položaj v
Hojinem TOZD Tesarstvo, negotova pa je prihodnost
Zagrada TOZD Pleskoobloga.

V razporeditvi dohodka je delež gospodarstva sicer
nekoliko večji kot lani v prvem polletju (s 54,5 na 55,8
% ) , vendar ukrepov za razbremenitev gospodarstva še
ni čutiti. Delež skupne in splošne porabe se torej
zmanjšuje, nadaljuje pa se rast obveznosti gospodar-
stva iz dohdoka za druge namene, ki zavzemajo v
razporejenem dohodku že enak delež kot sredstva za
fiiste osebne dohodke. Znatno pa se je povečal delež
sredstev za akumulacijo, kar za petino (z 20,7 na 25,2
odstotka).

Med izvozniki je zdaj na prvem mestu IGO pred Mojo,
ki je dosegla daleč največjo rast izvoza, Iskro Elektro-
zveze TOZD Elektronika Horjul, llirijo Vedrog in dvema
organizacijami, ki v prvem polletju nista dosegli lanske
polletne ravni izvoza: Plutalom TOZD Zapiralne emba-
laže in Avtomontažo TOZD Utensilia. Največji uvozniki
so Agrotehnika GrudaTOZD Agrotehnika trgovina, lliri-
ja Vedrog in Plutal TOZD Zapiralne embalaže.

V prvih šestih mesecih je bilo v občini zaposlenih
18.709 delavcev, kar je 0,8 odstotka več kot v enakem
obdobju lani (število zaposlenih v gospodarstvu je več-
je za 0,6%, v negospodarstvu pa za 1,2 odstotka več).
Na Zavodu za zaposlovanje je bilo v maju pnjavljenih
305 nezaposlenih delavcev iz občine. od tega 87 iskal-
cev prve zaposlitve.

Realni osebni dohodki še naprej padajo, kljub temu
da so zneski v kuvertah že precej visoki: v gospodar-
stvu 24.608 dinarjev in v negospodarstvu 28.696 dinar-
jev. Najbolj so se povečali osebni dohodki vkmetijstvu,
finančno-tehničnih storitvah in stanovanjsko-komunal-
ni dsjavnosti, v jiegospodarstvu pa v kulturi. V gospo-
darstvu je na repu gostinstvo z dobrimi dvajsetimi tiso-
čaki, v negospodarstvu pa zdravstvo in socialno var-
stvo, kjer jim v povprečju še nekaj dinarjev manjka do
dvajsetih tisočakov.

V drugem polletju bo težko obdržati visoke stopnje
rasti izvoza in obšega proizvodnje v nekaterih naju-
spešnejših organizacijah, zato pa bodo morali ponekod
rezultate bištveno izboljšati da bodo dosegli plane.


